图文并茂、内容翔实、迅速发布政府令

《郑州手机报》彰显责任与温情

一场50年一遇的大 雪降临郑州,给郑州市民 的出行带来了各种不便, 行进中的市民无法及时 通过传统媒体了解政府 发布的即时信息、交通出 行信息和除雪进展。与 此同时,每个人手中的手 机都起了大作用,昨日一 大早,《郑州手机报》联合 郑州移动公司第一时间 连续发出郑州市政府令 等和大雪相关的消息,用 温暖的信息温暖着行走 在路上的你我他。

晚报记者 王战龙/文 赵克/图



数百万市民收到《郑州手机报》号外

7时46分,发布《大雪过脚踝,出门要当 心》:昨晚至今日凌晨,郑州大雪依然在飘。 至早上5时,地面积雪已超过脚踝。提醒市 民,交通不便,上班多穿衣,早出门。

10时54分,接市政府有关部门通知,发 布《50年一遇暴雪袭郑,市政府紧急发布政 府令,启动应急预案,保障畅通》,市长赵建才 通过《郑州手机报》,要求全市党政军民、机关 企事业单位立即行动,清扫路面积雪,保持交 通畅通安全,排查安全隐患,帮扶困难群众。

18时03分,发布《市长登机察看灾情》: 今日上午,市长赵建才在绿城广场登上直升 机,视察郑州灾情。

11月12日上午,《郑州手机报》负责人接 郑州市政府有关通知,授权《郑州手机报》全 文刊发郑州市政府令,《郑州手机报》立即与

收到消息后,郑州的人们开始投入到了

郑州市工人路的市民李铁军在第一时间

而某公司职工李振丽在走路途中接到

一时间发布各种雪情信息、交通路况和除雪

郑州移动公司进行沟通,出版图文并茂、内容 翔实的《郑州手机报》号外,迅速、及时、连续 向郑州移动数百万手机用户发布彩信及各种 即时讯息,用及时全面的信息将郑州雪灾后 的各种情况传递给郑州市民,动员市民及各 单位清扫门前积雪。

市委常委、宣传部部长丁世显要求郑州 日报、郑州晚报、郑州电台、郑州电视台、中原 网、郑州手机报抽调尽可能多的记者,走上街 头将镜头对准群众,不惜版面报道各有关单位 的扫雪情况,报道暴雪下郑州市民互帮互助的 感人事迹和郑州街头的感人瞬间,报道公安民 警、环卫市政人员的辛苦和辛劳,曝光不按要 求及时清扫门前积雪的单位和个人。

《郑州手机报》当天上午又紧急与郑州联 通和郑州电信领导沟通,使上百万联通和电信 手机用户及时了解政府除雪令和雪情信息。

市民收到信息 纷纷上街扫雪

保暖信息。"李振丽说,一个小时后,居住的 小区以及通往马路的积雪被堆成一堆一堆 的,道路通畅了,开心的他们将积雪堆积成 各种样式的雪人、动物……

《郑州手机报》又在第一时间将清扫积雪 的消息通过彩信发布给用户。《郑州晚报》和 《郑州手机报》的近百名文字和摄影记者深入 郑州大街小巷,及时为读者报道最新动态。

面对这场50年一遇的暴雪,《郑州手机 报》不仅及时发布了紧急政府令,还为市民 滚动传递清扫路面积雪、保障交通畅通、排 查各类安全隐患、帮扶困难群众的信息和新 闻,动员了全市群众参与到扫雪中来,使道 路在短短几个小时畅通,证明了政府应急机 制的及时和有效。

鄭州晚霞

「说话・

朽

动

2009年11月13日 星期五 主编 安学军 编辑 李杏村 校对 彩 版式 王小羽

《第州三初语》 订原办法

《郑州手机报》每日早 晚两刊,河南移动用户发送 短信 "zzsjb" 到 10658300 即可订阅,每月信息费3 元,可随时随地"掌握"郑 州,同步世界。

您看到了郑州街头的 感人瞬间? 您发现了一些 不和谐的举动?欢迎您拨 打电话 67655012;或发短 信或者发手机图片到 10658300607 提供线索、 投稿,参与互动。

移动改变生活系列报道

移动之家: 关爱就

"移动之家"这个新名词已经 在市民中间耳熟能详,郑州移动的 这项全新的服务产品,短短一年的 时间,在家庭通信市场上掀起了波 涛业带给了郑州市民不一样的家 庭通信服务

"我们的'移动之家'能够得到 快速的发展,靠的是移动过去积累 下来的服务能力,靠的是我们时刻 从客户需求出发的意识。"郑州移 动副总经理杨晓宇说。

> 晚报记者 祁京 通讯员 张娇/文 于进洋/图



全家共享 移动之家带来新体验

"咦? 移动之家是啥啊?"在郑州市大河春天 小区,李先生对"移动之家"业务很感兴趣,有些 诧异地说道。当他听说"移动之家"可以实现主 账号对其他账号的话费拨付,更加惊喜:"家里小 孩上高中用上手机了,有了"移动之家",不但可 以控制孩子的话费,还可以及时给孩子充值。"

"我看中的是那个'移动之家'的话费共

享。"在南阳路太极公馆,小张一看到"移动之 家"的宣传,就毫不犹豫的办理了,小张说,"移 动之家"免去了跑营业厅的麻烦,"反正我预存 了不少话费,能用我的主卡给其他家庭成员缴 费,这个太方便了。

"你看,这个移动之家啊,全家组成一个网, 人缴费,全家享受,确实挺实惠的。"在天下城 小区,张阿姨仔细盘算了一下"移动之家"的优 惠政策,觉得很划算,马上申请开通。

"我们的'移动之家'自5月份推出以来,截 至9月底已开通12万户,平均每月净增2.5万 户。"郑州移动市场部相关负责人介绍说,由于 针对了用户需求,并且提供3G家庭服务,他们 的"移动之家"发展得很迅速。

-年努力 移动之家长足发展

"移动在家庭市场是一支新军,但是能取得 这样大的突破,我们最大的体会就是,要一切以 客户为中心,从客户需求出发。"杨晓宇介绍说, 移动能在家庭市场上赢得消费者的认可,贴近 消费者的服务态度是根本所在。

"移动之家"一直在以消费者的需求为中心。 经过近一年的业务发展,"移动之家"得到

了长足发展,业务量也开始增长,到营业厅缴费 办理业务的客户越来越多,排队等候办理业务 浪费了客户的大量时间。为了能让消费者节省 时间,"移动之家"把服务点扩展到了小区里,通 过小区里的办理活动,满足广大家庭客户的需 求,让每一个家庭客户足不出小区就能享受到 移动的用心服务,缴费、办理等原来客户要到营

业厅办理的业务,在自己的小区就能轻松办理。

为了提高服务质量,让家庭客户们享受到 移动高质量的服务,郑州移动家庭客户部不但 精心组织每一次展示活动,规范服务办理流程, 而且为每个小区准备了丰富多彩的社区文化活 动,最大限度地贴近客户,使服务的每一个细节 都能让客户满意。



超越自我 移动之家带来3G

郑州移动家庭客户部负责人表 示,为郑州消费者提供优质的家庭通 信服务仅仅是第一步,随着3G时代 的到来,他们还将整合网络资源,在 3G技术的支撑下,将全家可以实现 无线上网的家庭网关业务整合到移动 之家之中。

比如,现在已经在上海等地区试商用 的"G3综合接入网关",就将在不久的未来 走讲郑州市民的家庭。

通过这个看上去就像一个小盒子的 "G3 综合接入网关",家庭用户可同时实 现宽带上网、语音通话和数据业务接入 的多功能融合通信。通过 G3 综合接入 网关,用户可以体验基于 TD-HSDPA 的 3G 高速上网(下载速率可达 900kbps), 方便地组建家庭局域网,也可以进行语 音通话,使用非常方便,还有家庭安保、 监控等一体化的无线家庭信息化解决方

"一切以客户为中心,所以才会有移 动之家,而'移动之家'的服务,也将随着 3G时代的发展,带给大家更多的新内容。" 杨晓宇总结道。